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Ευχές και Κάλαντα στο Δικαστικό Μέγαρο 
Πειραιά από τον Πειραιώς Σεραφείμ και τα παιδιά 
των Εκπαιδευτηρίων της Μητροπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
υποδέχθηκε χθες Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025 στο γραφείο του ο 
Προϊστάμενος της Εισαγγελίας Πρωτοδικών, Εισαγγελέας κ. 
Γεώργιος Νούλης, παρουσία της Προϊσταμένης Εισαγγελίας 
Εφετών, Εισαγγελέως κας Μαρίας Σουκαρά – Κατσικούδη με την 
ευκαιρία της εορτής των Χριστουγέννων.

Ο Σεβασμιώτατος βρέθηκε στο Δικαστικό Μέγαρο Πειραιά μαζί με παιδιά από τα 
Εκπαιδευτήρια της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, τα οποία έψαλαν κάλαντα και 
Χριστουγεννιάτικα τραγούδια στους Δικαστές, τους Εισαγγελείς και στο 
Διοικητικό προσωπικό, δίνοντας με τον δικό τους τρόπο ευχές για τις ημέρες του 
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Αγίου Δωδεκαημέρου.

Παρούσα και η Εισαγγελέας ανηλίκων κα Δάφνη Τσίχλη, με τη φροντίδα της οποίας 
προσφέρθηκαν κεράσματα και δώρα σε όλα τα παιδιά των Εκπαιδευτηρίων μας.

Οι λειτουργοί της Δικαιοσύνης ευχαρίστησαν θερμά τόσο για την παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου, όσο και για την ευχάριστη νότα που έδωσαν τα παιδιά των 
Εκπαιδευτηρίων, για μία ακόμη χρονιά, στα δικαστήρια.
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Ο Σεβασμιώτατος προφέροντας από μία εικόνα της Γεννήσεως του Χριστού, τους 
προσκάλεσε να επισκεφθούν τις δομές του κοινωνικού και εκπαιδευτικού έργου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

«Τα παιδιά ψάλανε για τον Χριστό που είναι το πρόσωπο της προϊστορίας, της 
ιστορίας και της μεταϊστορίας», είπε ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς τους 
δικαστικούς και εισαγγελικούς λειτουργούς και το Διοικητικό προσωπικό, 
επισημαίνοντας παράλληλα πως «ο Χριστός ήρθε για να μας λυτρώσει από την 
αμαρτία» που «γεννά το θάνατο και την αποκαραδοκία».
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«Γεννιέται σε έναν απέριττο και φτωχικό στάβλο. Σε μία φτωχική φάτνη και το 
επόμενο βήμα της ζωής Του είναι ο πονεμένος Σταυρός», σημείωσε, 
επισημαίνοντας πως «μέσα από αυτά τα σύμβολα διδάσκει την ταπείνωση, την 
αγάπη, την προσφορά».

Ο κόσμος θα σωθεί «με την ευγένεια, την καλοσύνη, τη στοργή, τον γλυκασμό της 
καρδιάς», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος, αναφέροντας πως «τα Χριστούγεννα 
είναι πολύτιμα για όλους μας, γιατί μας διδάσκουν το μεγάλο μάθημα της αγάπης».

«Εύχομαι όλοι να εμπνεόμαστε από την ταπείνωσή Του και την άφατη αγάπη Του. 
Χρόνια πολλά, Ευλογημένα και δημιουργικά στο πολύ σημαντικό και πάρα πολύ 
δυναμικό έργο που επιτελείτε στην ελληνική κοινωνία, διασφαλίζοντας τη 
νομιμότητα, τις ανθρώπινες σχέσεις και την κοινωνία των προσώπων», είπε 
ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος παράλληλα «και του χρόνου στο 
ωραίο κτήριο που όλοι περιμένουμε! Καλό έργο!».
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